

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:486033-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Odzież ochronna i zabezpieczająca
2019/S 200-486033**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 171-417170)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. A. Mielęckiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
ul. Francuska 20/24

Katowice

40-027

Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Stefanowicz

E-mail: duo@spskm.katowice.pl

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spskm.katowice.pl

Adres profilu nabywcy: <https://www.platformazakupowa.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa odzieży ochronnej medycznej

Numer referencyjny: ZP-19-099UN

II.1.2) Główny kod CPV

35113400

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1) Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa odzieży ochronnej medycznej.

2) Przedmiot zamówienia został podzielony na siedem (7) części – pakiety, co oznacza, że Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na dowolną ilość części – pakietów tj:

a. Pakiet nr 1 – Rękawiczki jałowe i niejałowe do pracy przy przygotowaniu leków cytostatycznych;

b. Pakiet nr 2 – Rękawiczki diagnostyczne nitrylowe z formułą kosmetyczną;

- c. Pakiet nr 3 – Rękawiczki diagnostyczne nitrylowe z uchwytem umożliwiającym pojedyncze wyciąganie;
 - d. Pakiet nr 4 – Fartuchy jednorazowe typ ogrodniczki;
 - e. Pakiet nr 5 – Odzież ochronna dla pracowników przebywających w pomieszczeniach klasy czystości C;
 - f. Pakiet nr 6 – Fartuch przeznaczone dla personelu podającego cytostatyki;
 - g. Pakiet nr 7 – Maski medyczne przeznaczone do procedur wysokiego ryzyka.
- Szczegółowe parametry w zakresie przedmiotu zamówienia (ilości, parametry) określone są w Załącznikach nr 1 ÷ 7 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
11/10/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 171-417170](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 16/10/2019
Czas lokalny: 07:30
Powinno być:
Data: 31/10/2019
Czas lokalny: 07:30
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 16/10/2019
Czas lokalny: 07:35
Powinno być:
Data: 31/10/2019
Czas lokalny: 07:35
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**